
Η Emirates μεταφέρει τους επιβάτες της σε περισσότερους από 800 προορισμούς παγκοσμίως

2023/07/31 15:18 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Emirates μεταφέρει πάνω από 50.000 ταξιδιώτες κατά μέσο όρο, ανά εβδομάδα, στους προορισμούς που επιλέγουν, μέσω πτήσεων κοινού κωδικού ή μέσω διασυνδέσεων (πτήσεων interline) που εκτελούνται από συνεργαζόμενες αεροπορικές εταιρείες.

Οι συνεργασίες αυτές συμβάλλουν στην περαιτέρω επέκταση του δικτύου της Emirates, την ομαλή συνδεσιμότητα των επιβατών, καθώς και την είσοδο της αεροπορικής εταιρείας σε νέες αγορές που έχουν παρουσιάσει αυξημένη επιβατική κίνηση.

Η ανάπτυξη στρατηγικών συνεργασιών, όπως οι συμφωνίες για πτήσεις κοινού κωδικού και interline, ενισχύουν την παγκόσμια εμβέλεια της Emirates και επιτρέπουν στους επιβάτες της να ταξιδέψουν σε προορισμούς που δεν περιλαμβάνονται στο δίκτυό της.

Η αεροπορική εταιρεία θέτει στρατηγικά το κομμάτι των συνεργασιών στο επίκεντρο και επιδιώκει την ενίσχυση των υφιστάμενων συνεργασιών για πτήσεις κοινού κωδικού καθώς και τη διεύρυνση συνεργασιών που αφορούν πτήσεις interline σε πτήσεις κοινού κωδικού, ισχυροποιώντας την ηγετική της θέση στον κλάδο των αερομεταφορών.

Από την υπογραφή της πρώτης συμφωνίας για πτήσεις interline, το παγκόσμιο δίκτυο συνεργατών της Emirates έχει επεκταθεί σημαντικά σε όλη την Ευρώπη, τη Βόρεια Αμερική, την Ασία, την Αυστραλία, την Αφρική και τη Μέση Ανατολή.

Σήμερα, η Emirates διατηρεί συνεργασία με 29 αεροπορικές εταιρείες για πτήσεις κοινού κωδικού, ενώ απαριθμεί 117 συνεργάτες για πτήσεις interline και 11 συνεργάτες για σιδηροδρομικές μεταφορές σε περισσότερες από 100 χώρες.

Σε αυτό το πλαίσιο, οι επιβάτες της αεροπορικής εταιρείας μπορούν να επωφεληθούν από τις πολλαπλές επιλογές, τα ευέλικτα προγράμματα και την ομαλή συνδεσιμότητα του διευρυμένου δικτύου της, καθώς και από δραστηριότητες που εκτείνονται σε περισσότερους από 5.250 τομείς σε πάνω από 800 πόλεις.

Στην Αμερική, για παράδειγμα, εξυπηρετούνται προορισμοί πέρα από τα μεγάλα αεροδρόμια, όπως το Κόρπους Κρίστι μέσω της United και το Χάλιφαξ μέσω της Air Canada.

Στην Ασία, οι επιβάτες έχουν τη δυνατότητα να επωφεληθούν από πτήσεις προς προορισμούς αναψυχής όπως το Κο Σαμούι στην Ταϊλάνδη και το Λουάνγκ Πραμπάνγκ στο Λάος με τη συνεργαζόμενη εταιρεία Bangkok Airways.

Στην Αφρική, η South African Airways και η Kenya Airways συνδέουν τους επιβάτες της Emirates με προορισμούς όπως το Βιλανκούλο, το Κιλιμάντζαρο, η Τζούμπα και το Μαπούτο. Για τους επιβάτες των εν λόγω αεροπορικών εταιρειών που πετούν με την Emirates, καθίσταται εύκολη η σύνδεση στο δίκτυο της αεροπορικής εταιρείας με περισσότερους από 140 προορισμούς μέσω του Ντουμπάι.

Οι επιβάτες μπορούν να προβούν σε κρατήσεις για πτήσεις με ανταπόκριση με τους συνεργάτες της Emirates και να απολαύσουν προνόμια που απορρέουν από τις πτήσεις με ένα ενιαίο εισιτήριο, μεταφορά αποσκευών, προνόμια του προγράμματος τακτικών επιβατών, πρόσβαση στα σαλόνια, καθώς και άλλα προνόμια που εγγυώνται μια μοναδική ταξιδιωτική εμπειρία.

Ο Adnan Kazim, Γενικός Εμπορικός Διευθυντής της Emirates, δήλωσε: «Κατά τη διάρκεια της πορείας μας διατηρούμε μακροχρόνιες συνεργασίες που διαμορφώνουν τον τρόπο με τον οποίο ταξιδεύουν οι επιβάτες σε όλο τον κόσμο.

Η αξιοποίηση του δικτύου των συνεργατών μας αντανακλά τη δέσμευσή μας να παρέχουμε στους επιβάτες μας ακόμη μεγαλύτερη ευελιξία και εμπιστοσύνη κατά τον προγραμματισμό των ταξιδιών τους.

Επιπλέον, οι συνεργασίες συμβάλλουν στην ενίσχυση της συνδεσιμότητας του Ντουμπάι με τον υπόλοιπο κόσμο, μέσω άμεσων κι έμμεσων συνδέσεων με περισσότερες από 800 πόλεις, αυξάνοντας την επιβατική κίνηση στον κόμβο μας και ενισχύοντας τις επιχειρηματικές και εμπορικές ευκαιρίες.

Επίσης, οι συγκεκριμένες συνεργασίες έχουν υποστηρίξει τον εισερχόμενο τουρισμό σε περισσότερες από 100 χώρες, αυξάνοντας τη συνδεσιμότητα των πτήσεων μέσω των σημείων που εξυπηρετούνται από τους συνεργάτες μας.

Καθώς διανύουμε το επόμενο στάδιο ανάπτυξης της Emirates, οι συνεργασίες για πτήσεις κοινού κωδικού και πτήσεις interline θα συνεχίσουν να διαδραματίζουν πρωταγωνιστικό ρόλο και να βρίσκονται στον πυρήνα της εμπορικής στρατηγικής μας.

Γι' αυτό και εργαζόμαστε σκληρά ώστε να τις ενισχύσουμε και να είμαστε σε θέση να

παρέχουμε ένα ακόμη πιο διευρυμένο δίκτυο προορισμών στους επιβάτες μας».

Κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους, η Emirates υπέγραψε συμφωνίες για πτήσεις κοινού κωδικού και interline με 11 αεροπορικές εταιρείες.

Εκτός από τις κομβικές συμφωνίες για πτήσεις κοινού κωδικού με την United Airlines και την Air Canada, που επέκτειναν τη συνδεσιμότητα της Emirates με περισσότερους από 570 προορισμούς στην Αμερική, η αεροπορική εταιρεία υπέγραψε συμφωνίες με την Airlin, την Aegean Airlines, την Air Tanzania, την ITA Airways, την Bamboo Airways, την Batik Air, την Philippine Airlines, τη Royal Air Maroc και τη SKY Express, παρέχοντας ακόμη περισσότερες επιλογές προορισμών στους επιβάτες. Επιπροσθέτως, η αεροπορική εταιρεία ανακοίνωσε πρόσφατα μια συμφωνία για πτήσεις interline με την Kenya Airways.

Φέτος, η Emirates αναμένεται να συνάψει νέες συνεργασίες και να ενισχύσει το επίπεδο των υφιστάμενων συνεργασιών με αεροπορικές εταιρείες στην Ανατολική, Νότια και Κεντρική Ασία, την Αφρική και την Ευρώπη.

Επιπλέον, το πρόγραμμα επιβράβευσης Emirates Skywards και το τμήμα εμπορευματικών αερομεταφορών Emirates SkyCargo βρίσκονται σε επικοινωνία με τους συνεργάτες για πτήσεις κοινού κωδικού και interline ώστε να συντονίσουν τις διαδικασίες και το πρόγραμμα επιβράβευσης, ενισχύοντας τα προνόμια για τους επιβάτες των δύο συνεργαζόμενων αερομεταφορέων.

Σε επίπεδο λειτουργικότητας, οι Υπηρεσίες Αεροδρομίου της Emirates διαδραματίζουν κομβικό ρόλο καθώς συμβάλλουν στην ομαλή συνδεσιμότητα και επιτρέπουν την πρόσβαση των επιβατών στο σαλόνι.

Οι στρατηγικές συνεργασίες με περισσότερες από 140 αεροπορικές εταιρείες ενίσχυσαν τη συνδεσιμότητα των επιβατών της Emirates, αυξάνοντας τους προορισμούς στους οποίους μπορούν να ταξιδέψουν με ένα ενιαίο εισιτήριο, παρέχοντάς τους παράλληλα τη δυνατότητα να επωφεληθούν από τα προνόμια του προγράμματος επιβράβευσης.